

“健康过端午” 传承中华文化

祥龙社区组织举办端午节文明实践亲子活动

近日,在传统佳节端午节来临之际,四川天府新区华阳街道祥龙社区新时代文明实践站组织未成年人及家长开展“健康过端午”文明实践亲子活动。

活动一开始,祥龙社区新时代文明实践站“乘风宣讲团”的曹老师为大家讲解了端午节的由来及历史意义。

社区志愿者在活动上给居民普及了中药材知识,并进行了日常食材的药用价值科普。通过讲解,孩子们知道了“厨房调味三君子”葱、



志愿者教授中药香囊制作。

姜、蒜,也知道了父母们平时会用科学膳食来帮助他们健康成长。

端午节制作香囊、香包是我国的传统民俗,佩戴用艾草、香草等中草药填充的香囊可以驱虫。结合传统民俗,志愿者现场教居民们制作中药香囊。经过努力,一个个充满中药香味的粽子香囊呈现在大家面前。香囊制作过程中父母与孩子的亲密互动,让孩子们学会主动思考,增进了亲子关系。

祥龙社区开展此次活动不仅为端午佳节增添了一份浓浓的喜气,营造了共同参与、关注和保护、传承优秀传统文化的浓厚氛围,同时增进了社区居民之间的交流,拉近了社区与居民之间的距离,让居民真切地感受到社区大家庭的温暖。

安公社区 向志愿者宣讲垃圾分类

生活垃圾分类牵着民生、连着文明,是改善城市环境质量,提升城市生态品质的重要体现。5月22日,华阳街道安公社区开展“垃圾分类志愿行 齐心携手迎大运”活动,普及垃圾分类知识,加深居民对《成都市生活垃圾管理条例》的了解。

活动现场,社区工作人员为志愿者们讲解了成都市生活垃圾实行的标准分类,大家结合实例,了解有害垃圾、可回收物、厨余垃圾和其他垃圾的具体分类标准,以及违反《条例》所承担的法律责任等相关知识。倡导志愿者们从自己做起,带动影响身边人,一起推动垃圾分类从“新时尚”转化为“新常态”。



安公社区宣讲生活垃圾分类。

推动生活垃圾分类是改善人居环境、促进城市精细化管理、保障可持续发展的的重要举措,安公社区将持

续开展科普教育,充分调动居民参与垃圾分类的积极性,真正使绿色低碳生活成为每个人的行动自觉。

资讯

鹤林社区

启动党建关爱项目

呵护未成年人成长



党建关爱项目启动会会场。

5月26日,鹤林社区组织辖区8所学校召开区域共建暨“鹤”护童年·幸福成长”党建关爱项目启动会。此次会议由社区党委书记王兴林主持,邀请到华阳街道党群办林森、街道关工委肖权经及各学校负责人、老师参会。

社区党委书记王兴林首先向参会人员介绍了党建关爱项目启动会的目的、意义。随后,由社区党委副书记、纪委书记徐庭对党建关爱项目具体内容进行讲解,重点讲解了具体措施:坚持党的领导,建立党建关爱体系;以培养新时代好少年为目标,加强未成年人思想道德教育;遵循新发展规律,充分整合社区资源,打造教育实践新场景;构建“家校社”三位一体工作格局,以未成年人为抓手,实施七个方向校外教育主题,推动品质社区建设。

会上,辖区各学校负责人,对自己学校的教育理念和教学成果进行了展示。天府鹤林社区幼儿园“融鹤儿童成长中心”关爱特殊儿童教育和天府四中在“双减”新政策下,“创新机制,推动教育改革”开展各项学习、教育活动,受到了高度评价。

华阳街道党群办相关负责人林森与街道关工委“五老”志愿者肖权经参与活动并提出建议,社区要以党建引领为目标,从家庭、社会、学校、家长、教师各方面开展党建关爱项目,做好关心下一代工作,促进未成年人健康成长。

会议最后,社区党委与各学校签订了《2022年“鹤”护童年·幸福成长”党建关爱项目联建协议书》。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道 社区供图

西寺社区 疫苗接种服务到“家门口”

近日,西寺社区向华阳街道申请了流动疫苗接种车到爱心广场进行新冠疫苗接种活动,做到疫苗接种不落一户、不落一人、应接尽接。

为加强新冠肺炎疫情防控工作,西寺社区统筹规划、严格部署、层层落实,前期通过居民微信群内动员、疫情门岗广播等形式进行宣传,再组织动员党员代表、居民小组长、楼栋长、志愿者开展入户排查。通过前期入户排查,社区了解到辖区内有老年人、残疾人因行动不便,以及年轻人因工作繁忙,迟迟未能接种新冠肺炎疫



疫苗接种车开到了“家门口”。

苗。对此,社区立即想办法,组织了疫苗接种到“家门口”的贴心服务。

在疫苗接种现场,志愿者为居民测体温、扫码、登记好相关信息

后,由华阳社区卫生服务中心工作人员为居民进行病史询问,最后签订疫苗接种同意书,并在接种完毕后严格执行留观制度,整个接种工作秩序井然、有条不紊、环环相扣,以层层落实的工作制度确保接种工作万无一失。

此次疫苗接种到“家门口”活动为居民提供了便捷服务,用实际行动践行“我为群众办实事”实践活动和全心全意为人民服务的宗旨,为辖区疫情防控工作打下了坚实基础。

龙河社区 开展“能源兴国”科普活动

5月22日上午,龙河社区组织辖区20组家庭开展“低碳龙河 能源兴国”青少年科普活动。本次活动涉及新能源、低碳、环保知识,科技性强,知识面广,充满文化气息。作为龙河社区辖区爱心企业兼美学空间与新能源科技感爆棚的场馆,智电世界蔚蓝中



新能源科普后还介绍了时尚潮流,心积极响应号召,为这次活动提供

了场所。

当天的活动中,工作人员为小朋友们介绍了当前世界的环境现状,并进行新能源科普,同时介绍时尚潮流、毕加索名画、街头艺术,参与活动的小朋友在玩乐中学到了不少科技人文知识。